



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
 Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
 Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
 Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
 fax : 213 2063533
 e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 11^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 100/2017

Σήμερα 30/3/2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 64204/24-3-2017 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 24-3-2017 στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 3^ο Η.Δ.

Δωρεά 5 εκατ. ευρώ από την Περιφέρεια Αττικής προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων από τους σεισμούς του 2014.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ογδόντα ενός (81) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος
 Η Αντιπρόεδρος κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα
 Ο Γραμματέας κ. Βλάχος Γεώργιος

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αναγνωστοπούλου

Μαργαρίτα, Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστέα, Βασιλάκη Άννα, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Βρύνα Φωτεινή, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης Αντώνιος, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης), Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορομάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κουτσούμπα Δέσποινα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, Σμέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουτζή Παρασκευή (Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Η Περιφερειάρχης Αττικής κα Δούρου Ρένα.

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Γιάμαλη Αναστασία, Δημοπούλου Ελένη, Ζαφειρίου Ελένη, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Θανοπούλου Αικατερίνη, Καμάρας Παύλος, Κουκά Μαρίνα, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντούβαλος Πέτρος, Μαραβέλιας Δημήτριος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Πρωτούλης Ιωάννης, Ροκοφύλλου Άννα, Στεργίου Ιωάννα, Χαρδαλιάς Νικόλαος.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Σκληβανίτη Ελένη και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία - Αναστασία.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει τον λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη κ. Χρήστο Καραμάνο, ο οποίος εισηγείται του θέματος και θέτει υπόψη του Συμβουλίου την υπ' αρ. πρωτ. οικ. 64219/24-3-2017 εισήγηση του, η οποία έχει σταλεί με την πρόσκληση και έχει ως εξής:

Με το άρθρο 57 του ν. 4456/2017 προβλέφθηκε ότι προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι επιπτώσεις από τους σεισμούς που πραγματοποιήθηκαν στις 26.01.2014 και 03.02.2014 στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας, επιτρέπεται με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου η δωρεά χρημάτων από άλλες Περιφέρειες στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, κατά παρέκκλιση των διατάξεων των π.δ. 30/1996 και 242/1996.

Σε συνέχεια της υπ' αριθμ. 42/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής «για την έκφραση αλληλεγγύης στους σεισμόπληκτους της Κεφαλονιάς» και προκειμένου να εφαρμοστεί η ανωτέρω διάταξη, ζητήσαμε από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σημαντικά έργα υποδομής των περιοχών που επλήγησαν προς αποκατάσταση. Η Περιφέρεια μας πρότεινε τη χρηματοδότηση 4 έργων συνολικού προϋπολογισμού 5

εκ. ευρώ. Πρόκειται για ώριμα έργα, που μπορεί η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να προκηρύξει άμεσα, τα εξής:

1. Αποκατάσταση βελτίωση Μαντζαβινάτειου νοσοκομείου, προϋπολογισμού 1.650.000 ευρώ
2. Κτίριο μηχανουργείου ΕΠΑΛ, προϋπολογισμού 750.000 ευρώ
3. Αποκατάσταση, επισκευή και ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων πόλης Ληξουρίου, προϋπολογισμού 2.000.000
4. Επισκευή αποκατάσταση σχολείου Αγίας Θέκλης Παλικής, προϋπολογισμού 600.000 ευρώ

Τα έργα θα δημοπρατηθούν από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Σε περίπτωση αχρησιμοποίητου υπολοίπου, εξαιτίας των εκπτώσεων που θα δοθούν, μπορεί με νέα απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής να προταθούν και να προστεθούν νέα έργα προς υλοποίηση.

Για να καταστεί αμέσως δυνατή η δημοπράτηση των εν λόγω έργων, καθώς η εν λόγω νομοθετική διάταξη ισχύει για 4 χρόνια, θα πρέπει να τελεστεί η δωρεά ποσού 5 εκ. ευρώ εξ αρχής έτσι ώστε να εγγραφεί στον προϋπολογισμό και να γίνει η ανάληψη δαπάνης. Σε διαφορετική περίπτωση (πχ σταδιακή εκταμίευση του ποσού) δεν θα είναι δυνατή η άμεση δημοπράτηση των έργων. Εξάλλου η εν λόγω διάταξη προβλέπει ότι στην περίπτωση που δεν υλοποιηθεί το σύνολο ή μέρος των έργων εντός 4 ετών τα χρήματα επιστρέφουν στην Περιφέρεια Αττικής.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του ΑΚ (άρθρα 496 επ.) για να ολοκληρωθεί η δωρεά πρέπει να περιβληθεί τον τύπο του συμβολαιογραφικού εγγράφου.

Οι ενέργειες που πρέπει να γίνουν είναι οι εξής:

1. Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής πρέπει να αποφασίσει για τη δωρεά και το ποσό αυτής.
2. Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων πρέπει σύμφωνα με το άρθρο 176 του ν. 3852/2010, να λάβει απόφαση για την αποδοχή της δωρεάς.
3. Οι Περιφερειάρχες Αττικής και Ιονίων Νήσων πρέπει να υπογράψουν το συμβολαιογραφικό έγγραφο της δωρεάς.
4. Θα γίνει η εκταμίευση του ποσού.

Για την ορθή εφαρμογή της παρούσας, το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής πρέπει να ορίσει, Αντιπεριφερειάρχη ή Περιφερειακό Σύμβουλο, μετά του αναπληρωτή του, που, από την πλευρά της Περιφέρειας Αττικής, θα παρακολουθούν και θα ενημερώνουν το σώμα του Περιφερειακού Συμβουλίου για την πορεία υλοποίησης των έργων.

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Α) Τη δωρεά ποσού 5 εκατ. ευρώ από την Περιφέρεια Αττικής προς την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων από τους σεισμούς του 2014 στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας, με το οποίο θα χρηματοδοτηθούν τέσσερα (4) έργα, ήτοι:

1. Αποκατάσταση βελτίωση Μαντζαβινάτειου νοσοκομείου, προϋπολογισμού 1.650.000 ευρώ

2. Κτίριο μηχανουργείου ΕΠΑΛ, προϋπολογισμού 750.000 ευρώ
3. Αποκατάσταση, επισκευή και ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων πόλης Ληξουρίου, προϋπολογισμού 2.000.000
- 4.Επισκευή αποκατάσταση σχολείου Αγίας Θέκλης Παλικής, προϋπολογισμού 600.000 ευρώ

Τα έργα θα δημοπρατηθούν από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Β) Ορίζει την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα) με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Συμβούλου κ. Καράμπελα Κωνσταντίνο, προκειμένου, από την πλευρά της Περιφέρειας Αττικής, να παρακολουθούν και να ενημερώνουν το σώμα του Περιφερειακού Συμβουλίου για την πορεία υλοποίησης των έργων που αφορούν την ανωτέρω δωρεά.

Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Χ. Αγγελονίδη και Φ. Νικολιδάκη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ